

华夏“郑”月明

新郑2022年中秋音乐诗会举行



本报讯“中”华中秋中国情，“秋”夜秋风秋月圆。9月7日晚，华夏“郑”月明——新郑2022年中秋音乐诗会在郑州西亚斯学院中国园拉开帷幕。

该活动由新郑市委宣传部、新郑市文明办、新郑市文化广电旅游体育局主办，新郑市图书馆承办，郑州西亚斯学院协办。来自新郑市的文学爱好者与线上的众多网民共享了一场别开生面的视听盛宴。

伴随着古乐合奏《三和》优美的旋律和《新郑赋》的吟诵，诗会拉开帷幕。《月·韵》《月·思》《月·明》三个篇章依次展开，用吟诵、朗诵、合诵等丰富多彩的形式，让人长时间陶醉在激情澎湃的语言世界里、优美的伴奏音乐中，在朗诵者全身心演绎的画面里，观众将享受到诗意与音韵的双重美感。

据了解，主办方希望通过举办诗会的形式，展示全民阅

读的丰硕成果，展现中秋之夜皓月当空、光照万里、中华昌盛、家国团圆的美好景象，营造“团圆、祥和、文明、和谐”的节日气氛，为新郑这座全国百强县市、历史文化名城建设书香社会增添一份诗意，续增文化活力和城市内涵，从而为新郑建设现代化全国一流中等城市增光添彩。

记者 杨宜锦
通讯员 闫凯 文图

诵读诗歌 过别样中秋

新郑市朗诵协会举办中秋朗诵会



本报讯 9月10日，新郑市朗诵协会举办了全民阅读之第二届“月圆中秋、情满故里”中秋朗诵会。

此次活动由新郑市文学艺术界联合会、河南新郑黄帝故里文化研究会秘书处、新郑市地方史志办公室、新郑市科协、共青团新郑市委主办，新郑市朗诵协会和新郑市新时代文明实践中心承办。

朗诵会在朗诵爱好者刘金花带来的《中秋》中缓缓拉开帷幕。一首亲子朗诵《水调歌头 明月几时有》诵出了中秋节

的团圆意。朗诵会以名著经典诗词为主要内容，其中不乏大家熟悉的古代诗词《岳阳楼记》《春江花月夜》等。《青春中国》《再别康桥》《相信未来》等朗诵，充分展现了诗歌的音韵美、意境美。《中华颂》《丰碑》《人民

万岁》等节目把现场气氛推向了高潮。

来自各行各业的朗诵爱好者，年龄最大的已经70多岁，年龄最小的还不到5岁。朗诵会主题鲜明，构思巧妙，既呈现了中华古典诗词的深厚文化底蕴，又紧扣时代脉搏和新郑地域、人文特色，讴歌了黄帝故里儿女传承文化、热爱家乡、建设家乡的豪迈情怀。

阅读浸润心灵，书香汇聚力量。朗诵爱好者们通过诗歌朗诵的形式让文字说话、让文字站立，让故里大地在这金色季节又增添了动听的音符。此次活动弘扬了中国传统文化，提高了朗诵爱好者的文化素养，增进了大家爱党爱国的美好情感，受到了一致好评。

记者 杨宜锦 文图

别样中秋
情意浓

以曲会友 共度中秋

新郑市豫剧文化演艺中心戏曲培训进社区



本报讯 为进一步弘扬中华优秀传统文化，让文化进万家，近日，新郑市豫剧文化演艺中心开展“情·戏·中秋 共庆佳节”戏曲培训进社区活动。

活动中，新郑市豫剧文化演艺中心的戏曲老师分别走进新烟街道永宁街综合文化服务中心、新郑市梨河镇综合文化服务中心和新建路街道综合文化服务中心，为社区戏曲爱好者授课。戏曲老师通过集中教学、个人展示等方式，围绕唱腔、步伐、表演等方面对学员进行讲解，并示范演唱，面对面、手把手地传授表演技能，让学员深入感受戏曲文化的独特魅力。

此次活动的开展不仅丰

富了社区居民的精神文化生活，进一步提高了社区戏曲爱好者的艺术修养，同时推动了戏曲文化传承，促进社区文化事业蓬勃发展。

“在这美好的节日里，我们新郑市豫剧文化演艺中心想通过自己的方式、自己的专业，用戏曲演出和戏曲培训来烘托节日的气氛，让更多的戏迷爱好者能够感受到戏曲的魅力。”新郑市豫剧文化演艺中心相关负责人说。

“此次培训不仅丰富了我们的假期生活，也帮助我们学习了戏曲方面的专业知识，希望以后有更多机会去学习。”新建办东关街苑陵社区居民沈宝琴告诉记者。

记者 杨宜锦
通讯员 刘佩 豪杰 云龙 文图

再升温！新郑旅游市场亮点频现

中秋小长假各景区(点)接待游客5.9万余人次

本报讯 中秋假期，新郑市旅游业坚持疫情防控和消费服务“两手抓”，确保假日旅游市场在平稳中升温，据统计，中秋小长假新郑市各景区(点)接待游客5.9万余人次。

在就地过节的倡导下，本地游成为市民出游首选。

假日期间，市民们以家庭为单位，采取自驾游、亲子游、近郊游等方式外出游玩。

各大景区(点)游客量明显增长，黄帝千古情、新郑博物院博物馆、好想你红枣小镇成为假日“微旅游”的“网红”景区，深受游客青睐。

今年中秋恰逢教师节，双节同至，全市多家景区(点)推出丰富多彩的节日活动，

为市民带来沉浸式互动性的文化新体验。

黄帝千古情景区的中秋国风夜、千稼集景区的舞蹈快闪、新郑市博物馆的中秋奇妙夜等主题活动，推进了文化与旅游深度融合。其他景区(点)也推出特色节庆活动，为游客送去中秋假日的无限欢乐。

在推出系列旅游体验活动的同时，全市各景区(点)严格按照疫情防控要求，细化接待方案、增加接待人员、优化服务能力，确保了文旅行业各项工作平稳有序。其间，全市未发生涉旅安全和投诉事件，文化旅游市场总体运行态势良好。

记者 杨宜锦

